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Η “CAREERS NSW” ΔΗΜΙΟΥΡΓΕΙ ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 
ΓΙΑ ΟΣΟΥΣ ΑΝΑΖΗΤΟΥΝ ΕΡΓΑΣΙΑ ΣΤΟ ΔΥΤΙΚΟ ΣΥΔΝΕΫ

STEM, με το καινοτόμο οικοσύστημά μας 
να θεωρείται ευρέως ως ένα από τα καλύ-
τερα στον κόσμο.
«Ποτέ δεν υπήρξε καλύτερη στιγμή για να 
εξερευνήσετε το μέλλον σας και η Careers 
NSW μπορεί να προσφέρει συμβουλές για 
τα πάντα, από παραδοσιακά επαγγέλματα 
μέχρι νέους και αναδυόμενους κλάδους».
Η Careers NSW παρέχει τη δυνατότητα 
στους πολίτες να περιηγηθούν σε πλη-
ροφορίες για τη σταδιοδρομία μέσω ενός 
ιστότοπου αυτοεξυπηρέτησης, να εντοπί-
σουν πιθανές θέσεις εργασίας και ευκαι-
ρίες κατάρτισης και να συνομιλήσουν με 
εμπειρογνώμονες του κλάδου. 
Άτομα άνω των 18 ετών που ζουν σε μία 
από τις επτά περιοχές προτεραιότητας μπο-
ρούν επίσης να συνδεθούν με έναν επαγ-
γελματία σταδιοδρομίας που θα παρέχει 
δωρεάν επαγγελματική καθοδήγηση. 

Η Careers NSW αποτέλεσε σύσταση του 
David Gonski AC και του καθηγητή Peter 
Shergold AC στο πλαίσιο της επανεξέτασης 
του τομέα επαγγελματικής εκπαίδευσης και 
κατάρτισης της NΝΟ. 
Ο κ. Gonski δήλωσε ότι η Careers NSW 
έχει ως στόχο να καταστήσει τις πληροφο-
ρίες, τις συμβουλές και την επαγγελματι-
κή καθοδήγηση σταδιοδρομίας προσιτές 
στους σπουδαστές, τους εκπαιδευόμενους 
και τους εργοδότες. 
«Η διαθεσιμότητα υψηλής ποιότητας συμ-
βουλών σταδιοδρομίας είναι τόσο ση-
μαντική και τα στοιχεία δείχνουν ότι η 
Careers NSW βοηθά τους ανθρώπους να 
κάνουν το πρώτο βήμα προς μια ικανοποι-
ητική σταδιοδρομία», δήλωσε ο κ. Gonski. 
Για περισσότερες πληροφορίες, επισκε-
φθείτε την ιστοσελίδα https://careers.
nsw.gov.au/    

ηθήσουν στη βελτίωση του τρόπου με τον 
οποίο λαμβάνουν σημαντικές πληροφορίες 
για την υγεία».
Ο κ. Coure δήλωσε ότι 7 εκατομμύρια δο-
λάρια είναι τώρα διαθέσιμα μέσω του Προ-
γράμματος Επιχορήγησης Έκτακτης Βοή-
θειας (Emergency Relief Grant Scheme) 
για ΜΚΟ που υποστηρίζουν ειδικά εξει-
δικευμένους παρόχους υπηρεσιών για με-
τανάστες και οικισμούς για να βοηθήσουν 
τους κατόχους προσωρινής βίζας, με έμφα-
ση στους αιτούντες άσυλο. 
«Η χρηματοδότηση αυτή μπορεί να χρησι-
μοποιηθεί για την παροχή τροφίμων ή την 
πληρωμή λογαριασμών κοινής ωφέλειας, 
εξόδων μεταφοράς και υπηρεσιών ψυχικής 
και σωματικής υγείας», δήλωσε ο κ. Coure.
«Η Κυβέρνησή μας εργάζεται για να δια-
σφαλίσει ότι οι άνθρωποι που καταφεύ-
γουν στις ακτές μας και εκείνοι που τους 
βοηθούν, θα έχουν τους πόρους που χρειά-
ζονται για να παραμείνουν υγιείς και ασφα-
λείς». 
Ο Γενικός Συντονιστής της ΝΝΟ για Με-

τεγκατάσταση, Καθηγητής Peter Shergold 
AC, εξέφρασε την ικανοποίησή του για το 
γεγονός ότι η Πολιτειακή Κυβέρνηση προ-
χώρησε στην παροχή επιπλέον χρηματο-
δότησης για τις κοινοτικές ομάδες. 
«Τα χρήματα αυτά θα καλύψουν άμεσα τις 
επείγουσες ανάγκες των ευάλωτων κατό-
χων προσωρινής βίζας στην κοινότητά 
μας, οι οποίοι βιώνουν μεγάλες δυσκολί-
ες αυτή τη στιγμή», δήλωσε ο καθηγητής 
Shergold.
Αυτά τα 11 εκατομμύρια δολάρια αποτε-
λούν μέρος των συνολικών 69,7 εκατομ-
μυρίων δολαρίων που επενδύει η κυβέρ-
νηση της ΝΝΟ σε κοινοτικά προγράμματα, 
βοηθώντας την πολιτεία να ανακάμψει 
από την πανδημία. Αιτήσεις μέσω του 
προγράμματος Emergency Relief Grant 
Scheme γίνονται δεκτές έως τις 5μμ της 
Παρασκευής, 27 Μαΐου 2022. 
Για περισσότερες πληροφορίες, επισκε-
φθείτε την ιστοσελίδα multicultural.ΝΝΟ.
gov.au/emergency-relief-ngo-support-
grants/

Π
ερισσότερα από 80.000 άτομα 
έχουν υποστηριχθεί με δωρεάν 
παρεχόμενο επαγγελματικό προ-
σανατολισμό και συμβουλές μέσω 

της υπηρεσίας Careers NSW από τότε που 
ξεκίνησε πέρυσι, με τους κατοίκους του 
νοτιοδυτικού Σύδνεϋ να ανταποκρίνονται 
μαζικά. 
Οι περιοχές τοπικής αυτοδιοίκησης 
Canterbury-Bankstown και Camden πρω-
τοστατούν με τη μεγαλύτερη προσέλευση 
ραντεβού για συμβουλές σταδιοδρομίας 
μέσω του προγράμματος. 
Ο Υπουργός Δεξιοτήτων και Κατάρτισης 
Alister Henskens δήλωσε ότι η Εθνική 
Εβδομάδα Σταδιοδρομίας (16-22 Μαΐου) 
είναι μια ευκαιρία για τους ανθρώπους να 
διερευνήσουν πώς η κυβέρνηση της NNO 
μπορεί να τους βοηθήσει να βρουν την 
πρώτη δουλειά τους, μια νέα δουλειά ή μια 
καλύτερη δουλειά.
«Η Careers NSW είναι μια ολοκληρωμένη, 
ενιαία υπηρεσία για όλους στην πολιτεία 
και βοηθά τους ανθρώπους να αναδείξουν 
τις δυνατότητές τους, δίνοντάς τους τη δυ-
νατότητα να λαμβάνουν τεκμηριωμένες 
αποφάσεις για την επαγγελματική τους πο-
ρεία», δήλωσε ο κ. Henskens. 
«Η κυβέρνηση της NΝΟ εργάζεται σκλη-
ρά για να ενδυναμώσει την αποδοχή της 
επαγγελματικής εκπαίδευσης και κατάρτι-
σης, επενδύοντας σε δωρεάν ή χαμηλού 
κόστους μαθήματα κατάρτισης, τα οποία 
έχουν ως στόχο να φέρουν τους ανθρώ-
πους σε θέσεις εργασίας και να αντιμετω-
πίσουν τις ελλείψεις δεξιοτήτων σε ολό-
κληρη την πολιτεία. 
«Υπάρχουν επίσης απίστευτες ευκαιρίες 
στη NΝΟ για άτομα που ασχολούνται με το 

Η 
κυβέρνηση της ΝΝΟ διέθεσε 11 
εκατομμύρια δολάρια σε οργανώ-
σεις βάσης που βοηθούν ευάλωτες 
πολυπολιτισμικές κοινότητες να 

συνεχίσουν να ανακάμπτουν από την παν-
δημία.  Ο υπουργός Πολυπολιτισμικότητας 
ΝΝΟ κ. Mark Coure δήλωσε ότι μέρος των 
11 εκατομμυρίων δολαρίων θα δοθούν σε 
69 πολυπολιτισμικές οργανώσεις που θα 
λάβουν μερίδιο 4 εκατομμυρίων δολαρί-
ων μέσω του προγράμματος επιχορηγήσε-
ων Ενδυναμωση και Υποστήριξη Τοπικών 
Κοινοτήτων (Empowering and Supporting 
Local Communities). 
«Η χρηματοδότηση αυτή αφορά τη στήριξη 
των βασικών φορέων και των ΜΚΟ για να 
βοηθήσουν τις τοπικές πολυπολιτισμικές 
κοινότητες να γίνουν ισχυρότερες και πιο 
ανθεκτικές μετά την πανδημία», δήλωσε ο 
κ. Coure.
«Τα 4 εκατομμύρια δολάρια θα διατεθούν 
για την αύξηση των ποσοστών εξέτασης και 
εμβολιασμού για τον COVID-19 σε νέες και 
αναδυόμενες κοινοτήτες, και ακόμη θα βο-
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